



Chimcomplex anunță noua structură a Consiliului de Administrație

București, 1 august 2024. Chimcomplex, lider în industria chimică din România, continuă să își adapteze organizația pentru a răspunde mai bine evoluției rapide din industrie. În acest context, compania anunță noua structură a Consiliului de Administrație aleasă în cadrul Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 31 iulie reducând numărul membrilor de la 7 la 5 pentru a eficientiza procesul decizional.

Noua componență a Consiliului este formată din patru membri independenți. Trei dintre aceștia, Liviu Cojoc, Madeline Alexander și Gabriel Tischer, au lucrat împreună cu Ștefan Vuza, în Consiliul Chimcomplex de cel puțin doi ani, ceea ce oferă continuitate și stabilitate în guvernarea companiei.

„Componența Consiliului reflectă angajamentul nostru de a crea o guvernare adaptată provocărilor și oportunităților strategice ale Chimcomplex. Echipa aceasta va asigura o conducere orientată spre rezultate, în beneficiul tuturor părților interesate. Mulțumesc fiecărui membru care a părăsit Consiliul pentru angajamentul și contribuțiile lor valoroase,” a declarat Ștefan Vuza, Președintele Consiliului de Administrație Chimcomplex.

Membrii Consiliului de Administrație aleși pentru un nou mandat:

Liviu Cojoc, antreprenor cu peste 30 de ani de experiență în piața produselor chimice pentru industrie și agricultură. Este asociat al mai multor companii agricole din centrul Transilvaniei.

Madeline Alexander, expert financiar cu peste 30 de ani de experiență internațională în audit și consultanță financiară, inclusiv în industria chimică. În ultimii 25 de ani de activitate a fost partener în companii de audit din Big 4. Doamna Alexander este acreditată ca expert US GAAP și IFRS în Statele Unite și România. Este membră a Camerei Auditorilor Financieri din România (CAFR), ASPAAS, CECCAR precum și Expert Contabil Autorizat (CPA) în Statele Unite ale Americii.

Gabriel Tischer, absolvent al Facultății de Inginerie din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu și al studiilor universitare de master în management industrial, a condus de-a lungul carierei sale profesionale mai multe companii din domeniile comerț, construcții,



servicii sau financiar, ocupând, de asemenea, funcția de președinte al consiliului de administrație al mai multor companii din industrie și al Aeroportului Internațional Sibiu.

Cosmin Șoaită, antreprenor cu experiență internațională în management strategic, audit intern achiziții și finanțare structurată. Este doctor în economie la Universitatea Paris1 Panthéon Sorbonne, Paris, Franța și lector asociat la Universitatea Lucian Blaga din Sibiu. Domnul Șoaită se alătură acum Consiliului aducând o vastă expertiză de business.

Despre Chimcomplex

Chimcomplex este principalul producător și furnizor de substanțe chimice vitale din regiune, specializat în polioli, clorosodice și oxo-alcooli. Este o companie strategică pentru economia românească, cel mai mare combinat de produse chimice, cu 2 platforme industriale la Onești și Râmnicu Vâlcea. Chimcomplex este o companie cu o tradiție de 70 de ani, care dezvoltă produse de calitate pentru o viață mai bună și un viitor sustenabil. În anul 2023 Chimcomplex a înregistrat o cifră de afaceri de 1.339 milioane de lei.